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2o Exercício de Cálculo Numérico - 1/07 ( 09 / 08 / 07 )

Aluno (a)_______________________________________________________________

1o )  Determine  a função do tipo

	P ( x ) = a x + b ln (
	x 2 + 1
	),

	
	2
	


que melhor se ajuste  à tabela a seguir, usando o método dos mínimos quadrados. Considere três casas decimais. 

	x i
	- 1
	0,5
	1

	g ( x i )
	- 1
	0,03
	1


 ( 2,0 pontos )
2o ) Determine a expressão do polinômio interpolador da função  h ( x ) , usando todos os pontos da tabela a seguir. Considere três casas decimais.

	x i
	- 1
	0
	1
	2

	h ( x i )
	- 1
	- 1
	1
	5


( 2,0 pontos )

3o ) Determine, aproximadamente, a área limitada pelas curvas   g( x ) e   h( x ) (das questões  1  e  2  acima).

Para tal:

a) Encontre, a partir de um gráfico exibindo as curvas em questão, a região solicitada, bem como os limites de integração; 







    ( 1,0 ponto )

b) Obtenha, usando o método de Simpson com  5  pontos do intervalo de integração e três casas decimais, o valor aproximado da área solicitada.




      ( 2 pontos )

4o ) Descreva três diferenças entre o ajustamento e a interpolação polinomial.

      (1,0 ponto)

5o ) Projeto










     (2,0 pontos)

